ML Meguro Language Center

JLPT N4 Kanji Quiz — 02/34 Answer

M1 LMERIX B2 SoTWELEn, —KREZET SAlErE LELEL

(1) +wEH 1 Y 2 oW 3 EHdHoW 4 PrEBW,
(2) ™M 1 Hx 2 W 3 Hd 4 B
(3) — R LWHTIZADA 2 WEEA 3 WHLLITA 4 WhHUE

fl2 Zhid IHHEESAICEST &TH KA ATY,

(1) 1 % 2 REMD 3 9% 4 DR
(2) KRyl 1 728> 2 720 3 BBEY 4 BEE-o
(3) = 1 = 2 1FHA 3 XA 4 13h
13 LwiZl bbbl Lw)isbA FIZHWVET,
(1) CwHZTS5A 1 +5 2 1oy 3 -+ 4 +H
(2) oS 1+ 2 4 3 "+ 4 +5
(3) * 1 B 2 1) 3 [ 4 A
14 Fobx AR Zol2 bhanElLi,
(1) &= 1 B 2 3 4y 4 W
(2) <ic 1 2 H 3 B 4 M

(3) hrihELZ L HastvELle 2 WasivELe 3 BlshvEL7e 4 oivEL:

15 X°F0 2521 ¥V TLE,

(1) = Il 2k 3 1 4 F
(2) 2z 1 F 2 3 k 4 I

(3) M 1 [ 2 Ja 3 [H 4 A



